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Protokoll 
 

der 15. Sitzung des Gemeinderates am Mittwoch, dem 29.03.2023, im Gemeindesitzungssaal. 

 

Anwesend: Bgm. Richard Baldauf  

 Bgm.- Stv. Bernhard Eberle  

 GR Angelika Baumann  

 GR Hermann Fasser  

 GR Benedikt Hosp  

 GR Paul Kramer  

 GR Markus Pahle  

 GR Marcel Versal  

 GR Christoph Wacker  

 GR Theresa Wulz  

 GR Thomas Weirather (ab 19:10 Uhr) 

   

Schriftführer: Gemeindesekretärin Ramona Huter Beginn: 19:00 Uhr 

 Ende: 20:30 Uhr 

 

 

Tagesordnung 

 
1. Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit; 

Genehmigung des Protokolls der 14. Sitzung am 15.03.2023. 

 
2. Beratung und Beschlussfassung des Rechnungsabschluss 2022 

3. Vorstellung der Software GeOrg 

4. Anträge, Anfragen und Allfälliges 

 

Zu TOP 1) Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 

 

Der Bürgermeister begrüßt die anwesenden Gemeinderatsmitglieder und stellt die 

Beschlussfähigkeit fest. Der Gemeinderat genehmigt einstimmig das Protokoll der 14. Sitzung 

vom 15. 03. 2023. Weiters begrüßt er Herrn Mag. Christian Lechner, der beratend zu den 

Tagesordnungspunkten 2 - 3 zur Seite stand. 

 

Zu TOP 2) Beratung und Beschlussfassung des Rechnungsabschluss 2022 

 

 

Wie in der 2-wöchigen Auflage in der jede/jeder Bürger/in Einsicht nehmen konnte schilderte 

Mag. Lechner dem Gemeinderat den Kassenbestand zu 31.12.2022, die Summen des ordentlichen 

Haushalts, das Rechnungsergebnis sowie den Schuldenstand und Verschuldungsgrad. 

 

Die von den Gemeinderäten gestellten Rückfragen zum Rechnungsabschluss 2022 wurden 

beantwortet sowie die Hintergründe umfassend erklärt. 
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Nach kurzer Beratung beschließt der Gemeinderat einstimmig unter Vorsitz von Bgm-Stv. Eberle 

bei Abwesenheit des Bürgermeisters die Jahresrechnung 2022. 

 

Bgm.-Stv. Eberle bedankt sich beim Gemeinderat für das einstimmige Ergebnis sowie die 

Entlastung von Bgm. Baldauf. Er dankt dem Überprüfungsausschuss sowie Herrn Lechner für 

Ihre Arbeit. Weiters bedankt er sich beim Bürgermeister für seinen vorbildlichen Einsatz und 

übergibt den Vorsitz wieder an den Bürgermeister. 

 

 

 

Zu TOP 3) Vorstellung der Software GeOrg 

 

 

Mag. Lechner beschreibt und erklärt die Software GeOrg und berichtet, dass die Gemeinde 

Heiterwang die modernste digitale Gemeinde im Bezirk Reutte ist. 

 

Dies ist eine Software mit dieser der digitale Weg von A – Z machbar ist. 

Von der Rechnungserfassung, Bescheide, Widmungsbestätigungen uvm. bis hin zum Versand, 

ist alles in GeOrg möglich. 

 

Weiters wird im Laufe der nächsten Gemeinderatssitzungen auch das Sitzungsmanagement 

verwendet sowie geschult. 

 

BGM Baldauf bedankt sich bei Mag. Lechner für die Vorstellung von GeOrg und das 

beantworten offener Fragen. 
 

Zu TOP 5) Anträge, Anfragen und Allfälliges 

 

Keine Wortmeldungen   

 
 

 

 

 

Fertigung: 

 

Schriftführer:             Die Gemeinderatsmitglieder: 

 

 

 

  


